



ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Fitch Türkiye'de yeni ekonomi yönetiminin göreve başlamasıyla birlikte politika faizinin yeniden, politika yapımcıların lira ve rezervler üzerindeki baskıları hafifletmek ve enflasyonla mücadele etmek için kullandığı bir araç haline gelebileceği değerlendirmesini yaptı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı'nın yapmış olduğu toplantı sonrası yapılan açıklamada Türk-İş Heyet Başkanı Veli Solak, "Masada herhangi bir rakam yok. Hayat koşullarına, enflasyona, zamlara uygun bir rakam ortaya çıkartılmalıdır" dedi.

TÜİK verilerine göre aylık bazda perakende satışlar Nisan'da bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 27,6, bir önceki aya göre yüzde 0,9 artış gösterdi.

ABD

ABD'de enflasyon Mayıs ayında yavaşlayarak Fed'in faiz artışlarında duraksaması için kapı araladı. Yıllık enflasyon 2 yılın en düşük seviyesine indi.

Üst düzey ekonomist Mohamed El-Erian, Fed'in bu hafta faiz artırımını atlaması durumunda büyük bir hata yapacağı konusunda uyardı.

ABD Hazine Bakanı Janet Yellen, büyük miktarda Hazine bonusu ihraçları yolu ile nakit dengesini yeniden inşa ederken, piyasada bozulma olup olmadığına yönelik işaretleri de takip ettiklerini söyledi.

Avrupa

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Para Politikası Komitesi üyesi Swati Dhingra, Banka'nın büyük ölçüde para politikası aktarımının gecikmeli etkisi nedeniyle "yakın gelecekte enflasyonu etkilemek konusunda çok az şey" yapabileceğini söyledi.

Asya

Güney Kore'nin işsizlik oranı, Mayıs ayında yüzde 2,5 düşüş yaşadı.

PARİTELER

USD/TL

Bugün küresel tarafta FED faiz kararı ve projeksiyonlar açıklanacak. Karar sonrasında başkan Powell'ın vereceği mesajlar önemli olacak. Dün ABD'de gelen enflasyon verisi ile aylık ve yıllık TÜFE'de düşüş gerçekleşti. FED tarafında bugün beklenti faizin sabit kalması yönünde. Dolar/TL kurunda yükseliş hareketi devam ediyor. Geçtiğimiz hafta içinde yapılan atamalar ile birlikte Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası başkanı Hafize Gaye Erkan olurken, BDDK başkanı ise eski TCMB başkanı Şahap Kavcıoğlu oldu. Önümüzdeki haftada ekonomi yönetimi tarafından atılacak adımlar, politikalar piyasalar tarafından takip ediliyor olacak.

Teknik Analiz : USD/TRY paritesi ana resimde yükselen hareketini sürdürüyor. Geniş bant aralığı olarak izlediğimiz bant aralığının üstünde ılımlı pozitif hareketini sürdürmektedir. Genel hareket

eğiliminin pozitif yönde olduğunu izliyoruz. Teknik seviye olarak 23.65 seviyesini takip ediyoruz. Bu seviye üzerinde 23,70 seviyesi takip edilebilir. Aşağı yönlü harekette ise 23,00 seviyesi destek olarak izlenebilir.

Destekler: 23,50/23

Dirençler: 23,70/24



➤ EUR/TL

EUR/USD paritesi güne 1.079 seviyesinde başlangıç yaptı. EUR/TL ise 25,52 seviyesinden işlem görüyor. Paritede geçtiğimiz gün ABD TÜFE verisi takip edildi. Fed kararı öncesi beklenen son makro veri beklentilerin altında gerçekleşti. Manşet TÜFE yıllık bazda %4.1 beklenirken, %4 olarak açıklandı. Böylece manşet TÜFE son 2 yılın en düşük seviyesine geriledi. Veri sonrası dolar endeksi (DXY) ve ABD 10 yıllık tahvil faizleri sınırlı oranda geri çekildi. Piyasalar veri sonrası Fed'in faiz kararına odaklandı. Fed kararını 21:00'da açıklayacak. Swap piyasalarındaki fiyatlamalara göre Fed'in %88 oranında faizleri sabit bırakması bekleniyor. Gün içerisinde, Euro bölgesinde Sanayi Üretimi'nin aylık %1, yıllık %1.5 oranında artış göstermesi bekleniyor.

Teknik Analiz: EUR/TL faiz kararı öncesinde 25,50 seviyesinde işlem görüyor. Kur 29 Mayıs tarihinde 21,39 seviyesinde işlem görürken yüzde 20'lik artış ile bugün 25,50 seviyesine kadar yükseldi. Kurdaki yükseliş trendinin devam etmesini bekliyoruz. Bu doğrultuda 25,50 üzerinde 25,70, bu seviyenin üzerinde ise 26 seviyesini direnç seviyeleri olarak takip edebiliriz. Aşağı yönlü hareketler de ise 25,50 altında 25 seviyesini destek olarak takip ediyoruz.

Destekler: 25

Dirençler: 25,50/25,70/26



➤ GBP/TL

Bu sabah yayınlanan resmi verilere göre, imalat ve inşaat daralırken, İngiltere'nin ekonomik üretimi perakende sektörü ve film endüstrisinin etkisiyle Nisan ayında beklendiği gibi yükseldi. Ulusal İstatistik Ofisi, İngiltere ekonomisinin Nisan ayında aylık bazda %0,2 büyüdüğünü söyledi. İngiltere Merkez Bankası'ndan daha yüksek faiz oranları beklentisini artıran son işgücü piyasası ve enflasyon verilerinin aksine, mali piyasalar rakamlara hemen çok az tepki gösterdi. Maliye bakanı Jeremy Hunt Çarşamba günü rakamlara yanıt olarak, "Yüksek büyümenin düşük enflasyona ihtiyacı var, bu nedenle aile bütçelerini korumak için bu yıl oranı yarıya indirme planımıza amansızca bağlı kalmalıyız," dedi. Öte yandan bugün FED kararının GBP üzerindeki etkilerini de takip ediyor olacağız.

Teknik Analiz: GBP/TL 29,85 seviyesinin hemen altında işlem görüyor. Kurun kısa süre içerisinde 30 seviyesi üzerine geleceğini düşünüyoruz. Bu doğrultuda 29,80 seviyesi üzerinde 30 seviyesini, 30 seviyesi üzerinde ise 30,25 seviyesini takip ediyoruz

Destekler: 29,50/29

Dirençler:30/30,25



➤ ALTIN

ABD'de enflasyon Mayıs ayında yavaşlayarak Fed 'in faiz artışlarında duraksaması için kapı araladı. Yıllık enflasyon 2 yılın en düşük seviyesine indi. Açıklanan verinin ardından 103,04 seviyesine doğru

geri çekildi. Ancak yükselen tahvil faizleri ons altını 1942 destek seviyesine doğru taşıdı. Kritik hafta devam ediyor. Dolayısıyla oldukça temkinli fiyatlamalar yaşıyoruz. Bugün Fed kararı öncesi ons altın yön arayışında olacaktır. Fed 'in faiz kararı açıklanacak. Dün açıklanan çekirdek enflasyondaki soğuma Fed 'in bu toplantıda pas geçeceğine yönelik beklenti piyasalar tarafından fiyatlanıyor. Burada Powell'ın konuşması önemli olacak. Faizi sabit bırakıp, şahin tonda mesajlar verdiği takdirde ons altın baskılanmaya devam edebilir. Bir diğer önemli veri ise ÜFE verisi açıklanacak.

Teknik Analiz: Ons altında 1940 – 1990 seviyeleri arasındaki dar bant alanında hareket ediyor. Dolayısıyla bugün açıklanacak veri beklentilerin oldukça altında açıklanırsa dolar endeksinde yaşanabilecek keskin düşüş altını dar bant alanından çıkarabilir. Kısa vadede 1970 seviyesi üstü yapılacak saatlik kapanışlar altının yukarı yönlü ivmesini korumasını sağlayabilir. 22 günlük hareketli ortalaması olan 1980 seviyesi üzerindeki kapanışlarda 1990 seviyesi iyi bir direnç alanı olabilir. 1990 seviyesi üzerinde alımların iştahlanması kritik direnç seviyesi olan 2000 seviyesine doğru alımları hızlandırabilir. Olası bir satış baskısı 1940 seviyesi destek olarak izlenebilir.

Destekler: 1935

Dirençler:1970/2000/2050



➤ PETROL

Petrol fiyatları ABD TÜFE Verisi sonrasında yükselişe geçti. ABD'de Mayıs ayına dair enflasyon yıllık bazda %4,0 seviyesinde gelerek piyasa beklentisi olan %4,1'in altında geldi. Aylık bazda enflasyon ise %0,10 seviyesinde gelerek piyasa beklentisi olan %0,20'nin altında gerçekleşti. Enflasyonun hızını kaybettiğine dair beklentilerin piyasada oluşması ve Fed'in bu gerçeği göz önüne alarak faiz kararı vereceğini bekleyen piyasada iyimser hava oluştu. Veri sonrası 103,0 seviyesine kadar geri çekilen dolar endeksinin yarattığı boşluğu petrol değerlendirdi. Piyasanın gözü kulağı bugün Fed'den gelecek haberlere çevrili. TSİ 21:00'da Faiz kararını açıklayacak olan Fed'in faizi sabit bırakması bekleniyor. Fed'in piyasa beklentisine paralel hareket etmesi piyasadaki iyimser havayı artırabilir.

➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 488.5 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATI	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
9:00	GBP	GSYİH (Aylık) (Nis)	0,2%	-0,3%
9:00	GBP	Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (Yıllık) (Nis)	0,6%	0,3%
9:00	GBP	İmalat Üretimi (Aylık) (Nis)	-0,4%	0,7%
9:00	GBP	İmalat Üretimi (Aylık) (Nis)	-0,1%	0,1%
15:30	USD	Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (May)	-0,1%	0,2%
17:30	USD	Ham Petrol Stokları	1,482M	-0451M
21:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Ekonomik Planları		
21:00	USD	Federal Açık Piyasa Komitesi (FOMC) Açıklaması		
21:00		Federal Fon Hedef Oranı	5,25%	5,25%
21:30		FOMC Basın Toplantısı		

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do soentirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün

yatırımcılar için uygun olmayabilir; deęerleri deęişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da dięer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içerięi ile ilgili, materyalin içerięinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içerięinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

***Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,***

Dilek Kemancıođlu (Müdür) □□***TEL: 2274671***

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı) □□***TEL: 2280333 (Dahili-206)***

Zuhal Barçın (Yetkili) □□***TEL: 2280333 (Dahili-205)***

Münüre Önöz (Memur) □□***TEL: 2280333 (Dahili-205)***